APAXTHPIOTHTA

Eppaddv kokiov - Excaymyn otig Ameipeg Alod1Ko.oieg

DOPYAAO EPTAXIAX

Mpopinpa: IloOg propodpe va vroroyicovpe 10 ERPadd evog KOKAOL
pe axtive R=1?

E1: Tvonpaiver 011 éva Tpiymvo £xel enPado ico pe 4,5;

E2: Bpeite yeopeTpika oynpote TV 0moimv 1o pfado pmropei vo,
VTOAOYLGTEL pe TNV Tponyovuevn puédodo.

E3: Mmopovpe va ympicoOvpE TOV KUKAO GE GYNLUTA TMOV 0TOI®V T

enPadd propovne vo TA VTOLOYIGOVNE;

E4: Mg mowo Tpomo gival duvatov va cuvoécovpe 10 EpPadod tov
KUKAOV pg Ta gpPfadd molvy@dvov;

Kataokevdote ovo tetpdyova: ‘Eva  eyyeypappévo kot €va
TEPLYEYPOUUUEVO GTOV KOKAO.

[IpoonaBnote vo amavINGeTE GTNV EPATNON YPTCLOTOLDOVTAS TO Op)Eio
tov Geogebra.

210 ePPAALOV:

Mmopovpe vo dovLE TOV KOKAO.




Ot 0vo opopeig petafarrovy v aktiva p Tov KOKAOL Kot To TAN00G v
TOV TAELPOV TOL KOVOVIKOD EYYEYPOUUEVOL KOL TOL  KOVOVIKOU
TEPLYEYPOUUUEVOD TOAVYDVOV GTOV KUKAO.
EpgaviCovron ta epfadd ovtdv TV TOADYOVEOV Kot 1) d10p0pd TOLG.

ES: low oyéon vrapyel avapeso oto epfado £ 1o0v KOKAOL Kot Ta.

enPadd TOV 6V0 FVTOV TETPUAYOVOV;

E6: Ilowx givor 1 d10.90opd TV EPPad@V TV 600 TETPAYOVOV;

E7: Méoo mowug 01001Kaciag Eivarl OUvaTOV VO ETLTUYOVNE KOADTEPT

POGEYYLSN TOV E

E8: Topminpoote 10V TOPUKATO TIVOKO:

v Eppadso Eppadd Awpopd Tov
Eyyeypappévoo v-yavoo [epryeypappévoo euPadadv pikpoTepN
V-YAVOL 1N {on amd
4
5
6
10
12
(18) 0,09
(23) 3,1... 3,1...
(56) 0,009
(114) 3,14... 3,14....
(177) 0,0009
(187) 3,141... 3,141...
(243)
(559) 0,00009




E9: Ynapyer kdmoro fripa o1 dredikacio avty 67tov to
TEPLYEYPOUUNEVO KOL TO EYYEYPOUUREVO TOAVYMVO Oa £Y0VV TO 1610
epPado pe ekeivo Tov KUKALOV;

E10: Oa teppotioer vty 1 d10d1kacio;

E11: H dw@opd tov epfadav morov aprtOpo mincraler;

E12: I1660 kovta otov aplOpd avto pmopei va ¢TaceL 1) S10.9p0pa TMV
eppadov;

E13: I1660 kovta 6710 €ufad0 TOV KOKAOD NTOPOVUE VO PTAGOVUE;




